Kri

stianstads BK

Simultantavling med hcp 2020-03-02

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 2441  63.56 Laila Adolfsson - Johan Adolfsson 64804 64805 Kristianstads BK
2 14 218.7 56.96  Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
3 16 216.8 56.45 Roland Lindahl - Christer Bjérmander 54936 46817 Ahus BK - Kristianstads BK
4 9 213.1 55.48 Thomas Qvick - Ulla Wester Qvick 60626 59338 Kristianstads BK
5 2 209.5 54.57 Paul Olsson - Kerstin Wijk 64261 64273 Kristianstads BK - Ahus BK
6 3 209.5 54.57  Bjorn Alfer - Géran Persson 87803 31219 Kristianstads BK
7 13 197.6  51.47 Jan Strémbom - Strémbom Gull-Britt 54928 54929 Kristianstads BK
8 8 194.1 50.54 Mevludin Hadziavdic - Borje Nilsson 78242 2698  Kristianstads BK - Nasby IF:s BS
9 12 190.8 49.68 Eva Levin - Karin Hallengren 17355 684 Kristianstads BK
10 6 190.1  49.51 Maery Holmgren - Ann-Britt Alfer 41962 37443 Kristianstads BK
11 5 182.6  47.56 Eva Haglund - Nina Schain 59345 59344 Kristianstads BK
12 15 181.9  47.38 Gulle Bruzelius - Bengt Holmgren 37563 41963 Kristianstads BK
13 1 178.6  46.51 Margareta Svalner - Anita Nyberg 60021 60796 Kristianstads BK
14 20 176.0 45.84  Lilian Eliasson - Asta Johansson 29840 5857  Kristianstads BK
15 19 1741  45.35 Christer Holst - Magnus Ohlsson 48988 89166 Kristianstads BK
16 17 172.8  45.00 Marianne Andersson - Inger Johansson 81817 59335 Kristianstads BK
17 7 172.3  44.88 Leif Andersson - Borje Svensson 59340 39350 Kristianstads BK
18 4 169.3  44.10 Marita Dahlqvist - Karin Dribe 82138 26408 Kristianstads BK
19 18 155.2  40.43 Ken Strandh - Gunnar Niklasson 55891 63171 Kristianstads BK
1 « D84 Bésta kontrakt 2 410963 Bésta kontrakt 3 « E10962 Bésta kontrakt
Nord v KD8543 24 N =110 Ost vED752 44 S =620 Syd v Kn93 3v V =-140
Ingen + D85 NS + KKn2 ov +98
»8 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT 2963 & ¢ v & NT
41053 492 N557 87 & EKn 4 D72 N8 9 8 108 aD4 & K85 N36474
vKn72 vE109 S55787 vKKn86 v943 S 8 108 108 v EK42 v 1086 S36474
¢ EK10 ¢ Kn643 O7 7546 +975 ¢ E43 0535 34 ¢+ K54 ¢ 1032 096 96 8
#K763 #EKn92 V775486 #Kn1083 #9642 V53534 #KKn108 &#ED52 V96 96 8
4 EKKNn76 4 K854 4 Kn73
v6 v10 vD75
4972 + D1086 + EDKn76
«D1054 #EKD7 *74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 2vN+1 «2 140 150 10| 4 17 44 S= v6 620 13.0 3.0|13 2 3NV-3 42 300 16.0 0.0
11 3 24 S+1 ¢A 140 150 10| 7 9 44 S= v8 620 13.0 3.0|14 7 3NV-1 v3 100 140 2.0
13 1 2¢vN= 49 110 11.0 50|19 2 44 N= ¢A 620 13.0 3.0|11 18 3&V= +38 -110 12.0 4.0
19 2 2vS= ¢A 110 11.0 50|20 5 44 S= ) 620 13.0 3.0| 6 20 INO+1 +Q -120 9.0 7.0
12 15 2NO -2 A 100 80 80| 6 14 24 S+2 3 170 80 80|12 4 INV+1 LY -120 90 7.0
6 14 24 S-1 ¢ A -50 50 11.0(16 8 INS+2 T 150 6.0 10.0| 1 15 2NV +1 46 -150 5.0 11.0
20 5 34 S-1 ¢ A -50 50 11.0{13 1 INS+1 ¢+9 120 40 12.0|17 5 2NV +1 a2 -150 5.0 11.0
4 17 2NS-2 3 -100 20 140|11 3 44 S-1 +9 -100 10 150( 9 16 3NV +1 LY -630 1.0 150
16 8 INO+1 aA -120 0.0 16.0|12 15 44 S-1 ¢7 -100 10 150(19 3 3NV+1 aT -630 1.0 150
18 - 5.7 18 - 5.7 8 - 9.6
4 aE2 Basta kontrakt 5 46 Basta kontrakt 6  E963 Basta kontrakt
Vast v 9864 5& V =-600 Nord v 852 3NT N =600 Ost v Kn975 24 S =110
Alla + 109865 NS + K1092 ov +E
%94 & ¢ v & NT #EDKn73 & ¢ v & NT #EK63 & ¢ v & NT
49 4107643 N2 456 4 4432 4Kn10987 N 9 8 8 7 9 452 4 KD10 N7 6 6 86
v D105 v KKn3 S 2456 4 vEKD  vKnl109 S98879 vEK6432 ¥D S 76686
¢+ ED74 ¢ KKn 0119 8 7 7 ¢ EKn75 ¢ 864 02446 4 *72 ¢DKn10854 O 6 7 7 4 6
#DKn863 #EK7 vV 119 8 7 7 #986 #52 V24464 #Kn107 #D82 V67746
« KDKn85 « EKD5 4 Kn874
vE72 v 7643 v 108
¢32 +D3 + K963
#1052 *K104 %954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 3NO-1 45 100 140 20| 6 17 3NS= vA 600 160 00| 6 17 2NO-2 47 200 150 1.0
12 4 3NO-1 4K 100 140 20|20 7 3¢ V-4 46 200 140 20|14 8 2NO-2 44 200 150 1.0
14 7 3NO-1 4K 100 140 20| 1 5 2NS+1 ¢5 150 120 40| 9 11 34 S= vA 140 10.0 6.0
11 18 2NO= oK -120 100 6.0|14 8 2v S+1 vA 140 100 6.0|13 3 34 S= vA 140 100 6.0
9 16 34V +2 aA -150 70 9.0[15 2 24 S+2 vA 130 80 80|15 2 24 S+1 vA 140 100 6.0
13 2 3aV+2 *T -150 70 90|13 3 2&#N+1 vJ 110 50 11.0{20 7 2v V-1 «K 100 6.0 10.0
6 20 3NV +1 +5 -630 3.0 13.0(18 12 34 S-= vA 110 50 11.0( 1 5 34 N-1 vQ -50 3.0 13.0
19 3 3NV+1 *T -630 3.0 13.0| 4 19 24S= vA 90 20 14.0(18 12 24 N- vQ -50 3.0 13.0
17 5 3NV +2 *T -660 0.0 16.0| 9 11 3vyDS-1 +A -200 00 16.0| 4 19 2v V= *K -110 0.0 16.0
8 - 9.6 - 16 85| - 16 8.5
7 4 Kn75 Bésta kontrakt 8 4 D10752 Bésta kontrakt 9 4 D10642 Bésta kontrakt
Syd v KD97 34 V =-140 Vast v K97 34 N =140 Nord vE84 34 N =140
Alla +6 Ingen ¢ 74 ov ¢+ EKD2
#EKn965 & ¢ v & NT »K106 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
4 EKD83 4104 N8 2533 4984 4 KKn3 N8 87 98 45 4« EKn97 N86 9 9 8
vE10 v Kn854 S 82534 v Kn82 v ED54 S 887 938 v DKn9 v532 S86 9 938
¢ KD542 ¢ 10983 O5 107 9 8 +82 ¢ D10965 O555 44 ¢+ Kn109864 ¢ 73 047 4 44
«10 K84 vV 5 107 9 8 &#DKn752 #9 V55645 #K62 #E854 V47444
4962 ~E6 4 K83
v 632 v 1063 vK1076
¢ EKn7 ¢ EKKn3 +5
«D732 #E843 #DKn973
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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2 6 3#N-1 oT -100 150 1.0| 1 18 34 S= +8 140 150 10|15 4 44 N= ¢3 420 16.0 0.0
19 5 3#S-1 vA -100 15.0 1.0 7 17 24 S+1 ¢2 140 150 10|11 1 3NN= v5 400 140 2.0
1 18 2¢ V+1 *A -110 11.0 5.0|16 11 2NS= 2 120 120 40|16 12 24 N+1 A 140 110 5.0
8 20 l1la V+1 +6 -110 110 50| 2 6 2vN= «9 110 90 7.0|17 8 2v S+l 5 140 110 5.0
13 4 3¢ V+1 *A -130 70 9.0({19 5 24S-= +8 110 90 7.0{20 9 44 N-1 7 -50 80 80
15 3 2¢ V+2 v7 -130 70 9.0( 8 20 1¢DO-1 &A 100 6.0 10.0( 2 18 3¢ N-2 v2 -100 4.0 12.0
14 9 la V+2 v9 -140 40 120|13 4 34 S-1 +8 -50 30 13.0( 3 7 44 N-2 &5 -100 4.0 12.0
7 17 1a V+3 +6 -170 20 14.0(14 9 2NS-1 +8 -50 30 13.0(13 5 44 N-2 v2 -100 4.0 12.0
16 11 1a V+4 +6 -200 0.0 16.0|15 3 3NS-3 *7 -150 0.0 16.0| 6 19 44 N-3 7 -150 0.0 16.0
- 12 91| - 12 91|14 - 8.9
10 D53 Basta kontrakt 11 « D1095 Basta kontrakt 12 & KKn42 Basta kontrakt
Ost v Kn1075 2NT S =120 Syd v E952 5NTV =-460 Vast v5 ANT V =-430
Alla + D54 Ingen ¢ 102 NS ¢ 542
#Kn84 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v o NT #E10853 & ¢ v o NT
4 EK64 #4108 N6 84838 4 K7 « EKn4 N2 2442 « D6 «E107 N43572
v K92 v D8643 S6 8488 vKn3 v KD8 S22 442 vD8 v K10962 S$43572
¢Kn972 ¢ 3 074855 ¢ EK7643 ¢ D98 O 11119 9 11 ¢ EKn973 ¢ KD 08 8 8 6 10
#95 #KD762 V74855 *K94 #DKn87 vV 11119 9 11 #DKn74  #K92 V9886 10
4 Kn972 4 8632 #9853
vE v 10764 v EKn743
¢ EK1086 ¢ Kn5 + 1086
#E103 #E52 *6
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
11 1 2NN+1 6 150 160 00|16 1 3NO= 48 -400 160 00|12 2 3NO= a5 -400 13.0 3.0
3 7 INN+1 T 120 140 20|15 5 3NO+1 v7 -430 140 20|15 5 3NO= 8 -400 13.0 3.0
2 18 3¢ S= A 110 11.0 50| 4 8 3NO+2 v7 -460 6.0 100(16 1 3NO= 49 -400 13.0 3.0
20 9 3¢ S= 9 110 11.0 50|12 2 3NO+2 v6 -460 6.0 10019 7 3NO= a5 -400 13.0 3.0
6 19 3vO-1 ¢A 100 70 9.0(13 6 3NO+2 v6 -460 6.0 10013 6 3NO+1 v3 -430 6.0 10.0
15 4 2v0-1 ¢+K 100 70 9.0(14 11 3NO+2 v4 -460 6.0 10.0({14 11 3NO+1 3 -430 6.0 10.0
17 8 24 S-1 *9 -100 4.0 12017 9 3NO+2 v4 -460 6.0 10.0({18 3 3NO+1 49 -430 6.0 10.0
13 5 2NS-2 a4 -200 1.0 150(18 3 3NO+2 v7 -460 6.0 100( 4 8 3NV+2 &A -460 1.0 150
16 12 3NN-2 v3 -200 1.0 150(19 7 3NO+2 v6 -460 6.0 10.0({17 9 3NO+2 v3 -460 1.0 150
14 - 8.9 - 20 76| - 20 7.6
13 & K842 Basta kontrakt 14 4 E93 Basta kontrakt 15 & Kn92 Basta kontrakt
Nord v762 44 O =-130 Ost v Kn1095 3¢ O =-110 Syd v 104 5NTV =-460
Alla + KKn42 Ingen + EG5 NS + Kn1094
»D10 & ¢ v & NT *KD7 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT
«D10975 43 N28766 a5 & DKn2 N33575 «KD84 #EI10 N33222
vD vKnl0854 S 2 8 7 6 6 v 62 v EKD3 S33575 v853  vEDKn9 S33222
+10 + E865 O 105 6 7 7 ¢ K8743 + D102 099757 ¢ KD85 ¢ EG63 O 1010111111
#KKn9865 #E73 vV 105 6 7 7 #E9863 #Kn42 V99867 *K8 #DKn42 vV 1010111111
4 EKn6 4 K108764 47653
v EK93 v 874 v K762
¢ D973 ¢ Kn9 *72
*42 #105 #E53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 24 V-1 ¢2 100 160 00| 1 3 24 S= v6 110 160 00| 9 19 6NV-1 +4 50 140 2.0
14 12 2¢ S= vQ 90 140 20|16 2 3vO-1 46 50 140 20(16 3 6NV-1 +9 50 140 2.0
1 3 3¢S-1 vQ -100 80 80(11 20 24 S-1 v6 50 120 4.0|17 11 6NO-1 *A 50 140 20
5 9 3¢S-1 vQ -100 80 80|14 12 44 S-2 *A -100 100 6.0|18 5 3NO+1 v2 -430 10.0 6.0
11 20 3¢ S-1 a7 -100 80 80| 5 9 3eV= &K -110 80 80(15 7 4vO+1 ¢7 -450 80 80
15 6 1a N-1 *7 -100 80 80| 8 19 INO+1 v7 -120 6.0 100 1 14 3NV +2 *J -460 4.0 12.0
18 4 2vS-1 vQ -100 80 80 7 13 INO+2 46 -150 30 130 2 4 4NO+1 v2 -460 4.0 12.0
7 13 34 V= v7 -110 20 140(18 4 INO+2 a4 -150 3.0 13.0(20 12 5NO= 3 -460 4.0 12.0
16 2 24 V+1 ¢4 -140 0.0 16.0|15 6 INDO+1 &T -280 0.0 16.0|13 8 6NO= &A -990 0.0 16.0
17 - 6.5 17 - 6.5 6 - 7.2
16 4 D743 Bésta kontrakt 17 K98 Bésta kontrakt 18 4 Kn102 Bésta kontrakt
Vast v 10973 ANT V =-630 Nord v Kn10865 54 N =450 Ost vE7 2NT S =120
ov 464 Ingen +E7 NS + K975
*875 & ¢ v o NT #1054 & ¢ v & NT #EDKn8 & ¢ v & NT
«102 » K965 N4 4343 4 Kn6 4 E43 N 6 107 118 D83 «E7654 N8 886 7
vD8654 v EKn2 S 44343 v9742  vKD3 S 6 107 118 vKDKn2 v54 S 8886 8
¢ED7  ¢Kn32 09 9 109 10 + K6 ¢ 9854 073524 ¢Kn432 ¢ D6 0555765
#ED3  #K104 vV 8 8 109 10 #E8732 #D96 V73524 *107 #K654 V55575
« EKn8 « D10752 4 K9
vK vE v 109863
¢ K10985 ¢ DKn1032 + E108
#Kn962 #KKn %932
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 4v V-2 ¢4 200 160 00| 3 5 24S+4 ¢K 230 160 00|20 1 2NN= 46 120 16.0 0.0
9 19 4v V-1 ¢4 100 130 3.0 7 11 24 S+3 A 200 110 50(14 2 2vN= A 110 120 4.0
13 8 4v V-1 ¢6 100 130 3.0| 8 15 24 S+3 2 200 11.0 50|17 12 2¢ N= A 110 12.0 4.0
18 5 3v V= *5 -140 10.0 6.0|17 12 14 S+4 «A 200 11.0 50|18 6 14 N+1 v5 110 12.0 4.0
16 3 3vV+l +6 -170 80 80(20 1 24 S+3 A 200 110 50| 3 5 INN= a5 90 8.0 8.0
1 14 2NV +2 a4 -180 6.0 10.0|14 2 24 S+2 ¢6 170 50 11.0| 8 15 2v N-1 a7 -100 4.0 12.0
15 7 3NV= +6 -600 40 12.0|16 4 34 S+1 A 170 50 11.0| 9 13 2v N-1 +Q -100 4.0 12.0
17 11 4v V= 3 -620 20 140(18 6 24 S+1 «7 140 20 140(16 4 2vN-1 s A -100 4.0 12.0
20 12 4v V+1 43 -650 0.0 16.0| 9 13 INN-3 v3 -150 0.0 16.0| 7 11 2¢ N-2 oA -200 0.0 16.0
6 - 7.2 19 - 8.7 19 - 8.7
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19 4 E7652 Basta kontrakt 20 4 KD862 Basta kontrakt 21 4 KKn10 Basta kontrakt
Syd v 1054 2v S =110 Vast v 1098 5& V =-600 Nord vD9 4v O =-420
ov ¢ Kn4 Alla ¢ KKn3 NS + D10943
*E62 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT
4KKn3 D104 N6 6676 4 EKNn753 #10 N27 666 484 D732 N6 7 364
vEKKn2 v76 S66876 vKD v EKn32 S27666 vKKn6432 vE105 S67 364
¢1083 ¢ D952 O7 7566 + 874 ¢ES5 0116 7 7 6 + 86 ¢ EKKn O6 6 106 8
#1087  #DKn53 V77566 #Kn62 «D109873 V 116 7 7 6 #K95 #Kn82 V 6 6 106 8
+ 98 94 « E965
v D983 v 7654 v87
+ EK76 ¢ D10962 ¢ 752
#K94 #54 #E1073
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 2vV-3 ¢J 300 160 00| 4 6 3NO-4 ¢2 400 160 00|11 13 3vO= *A -140 140 2.0
17 1 2vS= v2 110 140 20|18 7 3¢ S= «J 110 140 20(16 6 2vO+1 &7 -140 140 2.0
5 16 INS= v2 90 120 40| 3 14 440-1 «9 100 120 40(20 3 2vO+1 3 -140 140 2.0
4 6 Pass 100 6.0 5 16 INN-1 *9 -100 9.0 7.0| 2 17 2v O+2 aA -170 70 9.0
8 12 INS-1 vA -50 70 9.0(19 11 INN-1 3 -100 90 7.0 9 1 2v0O+2 *A -170 70 9.0
15 9 24 N-1 +5 -50 70 9.0[15 9 340+2 49 -150 6.0 100(14 4 2v O+2 *A -170 70 9.0
18 7 2NS-2 vK -100 20 140(| 8 12 34 N-2 ¢ A -200 3.0 13.0(19 12 2y O+2 2 -170 70 9.0
19 11 34 S-2 vA -100 20 14.0(17 1 24 N- ¢ A -200 30 13.0(18 8 4vO= 5 -420 20 140
20 2 INS-2 vA -100 20 140(20 2 3NO= +6 -600 00 160| 5 7 4v0O+1 s A -450 0.0 16.0
13 - 7.4 13 - 7.4 - 15 8.3
22 & K92 Bésta kontrakt 23 4 876 Bésta kontrakt 24 4 Kn103 Bésta kontrakt
Ost v EKn106 INTO =-90 Syd v 84 4e V =-620 Vast v EK42 ANT N =430
oV + Knl107 Alla + K75 Ingen + 986
#753 & ¢ v o NT #K9543 & ¢ v & NT #Kn75 & ¢ v & NT
D8 «E1074 N6 6776 4 KDKn32 «E9% N8 3 333 « K8 « D9542 N8 9 9 8 10
vK32 v754 S667 76 vDKn1097 v63 S83333 v8 vKnl0965 S 8 8 9 8 10
¢ K964 532 077667 ¢ E6 ¢ D10932 O 5 8 10107 ¢ Knl053 ¢ K72 054453
#ED64  #KKn2 V776867 *7 #EKn8 V589 107 #D98632 - V54453
& Kn653 «105 «E76
v D98 v EK52 vD73
¢ ED8 ¢ Kng84 ¢+ ED4
#1098 «D1062 #EK104
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 1 2&V-1 vT 100 140 20(12 13 44 V-2 8 200 150 10|15 11 3NS+1 &2 430 16.0 0.0
11 13 24 V-1 v6 100 140 20(19 1 4eV-2 «6 200 150 10| 5 14 3NS= 9 400 110 5.0
14 4 INV-1 42 100 140 20| 9 18 3NO-1 vA 100 120 40| 9 18 3NS= «8 400 110 5.0
2 17 INV= v6 -90 70 90| 5 14 4e V= v8 -620 50 11.0{19 1 3NS= #2400 110 5.0
5 7 INV= v6 -90 70 90| 6 8 4eV= &5 -620 50 11.0{20 4 3NS= 2 400 110 5.0
16 6 INV= vT -90 70 9.0( 7 16 44 V= *4 -620 50 11.0|12 13 INS+3 «9 180 6.0 10.0
19 12 INV= vJ -90 70 9.0(15 11 4e V= 5 -620 50 11.0( 6 8 24 O-3 vQ 150 3.0 13.0
18 8 INO+1 a5 -120 10 15017 3 4e V= LE] -620 50 11.0|17 3 2NS+1 «8 150 3.0 13.0
20 3 INV+1 *T -120 10 150|20 4 4e V= *4 -620 50 11.0( 7 16 4v N-3 5 -150 0.0 16.0
- 15 83| - 2 82| - 2 8.2
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